



平成29年8月10日

各位

会社名株式会社ディア・ライフ  
代表者名 代表取締役社長 阿部 幸広  
(コード番号: 3245 東証第1部)  
問合せ先 取締役管理ユニット長 清水誠一  
電話番号 03 - 5210 - 3721

(訂正)「平成29年9月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」  
の一部訂正について

本日発表いたしました「平成29年9月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」  
に一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所は下線で  
表示しております。

記

1. 訂正の理由

「1. 当四半期決算に関する定性的情報」の記載に一部誤りがありましたので、訂正を  
行うものです。

2. 訂正箇所

【訂正前】

1. 当四半期決算に関する定性的情報

(1) 経営成績に関する説明

項目	平成28年9月期 第3四半期		平成28年9月期 第3四半期		増減額
	金額	構成比	金額	構成比	
売上高	(省略)				

【訂正後】

1. 当四半期決算に関する定性的情報

(1) 経営成績に関する説明

項目	平成28年9月期 第3四半期		平成29年9月期 第3四半期		増減額
	金額	構成比	金額	構成比	
売上高	(省略)				

以上